
經 濟 部 水 利 署 第 十 河 川 局 1 1 0 年 度 

第 2 季 行 政 透 明 推 動 小 組 會 議 紀 錄 

壹、時間：110年 6月 28日（星期一）下午 16時 00分 

貳、地點：本局視訊會議室 

參、主持人：許召集人朝欽 

肆、出席人員：本局行政透明措施小組各委員 

伍、工作報告： 

一、110年 4月 9日局長率疏濬工程、廉政業務主管透過新北地區政

風業務聯繫中心，拜訪新北地檢署王文德檢察長，就大漢溪左右

岸與三峽河疏濬與治理相關重大工程案件目前辦理情形及後續

垃圾去化、追蹤等問題，與王檢察長文德、李主任檢察官超偉及

洪主任檢察官三峯進行意見交流。 

二、110年 5月 13日協同新北市政府水利局舉辦「110年大漢溪及三

峽河疏濬治理廉政透明說明會」，計 70人參加，並因應防疫分三

會議室視訊同步連線舉行，會中向檢警調機關、民代及里長解說

疏濬作業流程、e化管理措施、公民參與及本年度大漢溪及三峽

河疏濬治理工程辦理情形，會議記錄於 110年 5月 25、26日函

送已出席人員及未克出席單位參考。 

三、本局 110年工程行政透明暨廉政滿意度問卷調查作業前因應疫情

升溫，先於「110年大漢溪及三峽河疏濬治理廉政透明說明會」



搭配活動問卷辦理完成，滿意度比例逾九成（如附件），調查結

果另行上傳公告於水利署工程行政透明網頁。 

四、「大漢溪及三峽河匯流口疏濬工程兼供土石採售分離作業」相關

資料已上傳水利署工程行政透明網頁。 

五、原定拜訪台北地檢署新任林檢察長，及召開本局新店溪疏濬治理

廉政透明說明會，因應疫情升溫暫緩辦理，視 7月中下旬疫情發

展情形再行研議辦理方式。 

陸、討論事項： 

因明（111）年度工程行政透明標的工程可能提報目前進行中之「大

漢溪左岸堤防基礎加固防災減災工程」（第三標、第四標）、「大漢溪

右岸河道整理工程」（第一期），請工務課協助政風室先行將工程相

關資訊及已辦理之行政透明措施上傳水利署網頁，以提升各措施之

有效性與即時性，提請討論。 

決議：通過。 

柒、臨時動議：無。 

捌、主席裁示事項：後續相關辦理事宜，必要時另行召開會議協商。 

玖、散會。 



參加人數 71 填表人數 38

滿意 37 無意見 1 不滿意 0

比例 97.37% 比例 2.63% 比例 0.00%

滿意 38 無意見 0 不滿意 0

比例 100.00% 比例 0.00% 比例 0.00%

有助益 35 無意見 3 無助益 0

比例 92.11% 比例 7.89% 比例 0.00%

滿意 36 無意見 2 不滿意 0

比例 94.74% 比例 5.26% 比例 0.00%

滿意 35 無意見 3 不滿意 0

比例 92.11% 比例 7.89% 比例 0.00%

願意 33 無意見 5 不願意 0

比例 86.84% 比例 13.16% 比例 0.00%

滿意 36 無意見 2 不滿意 0

比例 94.74% 比例 5.26% 比例 0.00%

滿意 35 無意見 3 不滿意 0

比例 92.11% 比例 7.89% 比例 0.00%

滿意 33 無意見 5 不滿意 0

比例 86.84% 比例 13.16% 比例 0.00%

滿意 34 無意見 4 不滿意 0

比例 89.47% 比例 10.53% 比例 0.00%

無 37 有 1

比例 97.37% 比例 2.63%

不願反映 0 機關政風室 18 上級政風單位 1 檢調機關 2

比例 0.00% 比例 47.37% 比例 2.63% 比例 5.26%

經濟部水利署第十河川局經濟部水利署第十河川局110年反貪活動暨廉政透明滿意度調查統計分

析表

七、請問您印象中對於本局整體行政風氣與公務員廉政形象之滿意程度？

八、請問您對於本局推動行政透明措施內容滿意程度？

九、對於本局工程品質，請問您親身經驗或聽聞之滿意程度？

十、對於本局人員服務品質，請問您親身經驗或聽聞之滿意程度？

十一、請問您是否親身經驗或聽聞至本局洽辦業務時，遇有承辦人員刻意刁難藉機索賄之情形？

十二、若遇權益受損或發現貪瀆不法事件時，請問您會先向誰反映？

一、整體而言，請問您對本次活動是否滿意?

二、請問您對活動中宣導內容是否滿意?

三、請問會中宣導內容對您工作或其他方面有無助益?

四、請問您對活動講座之授課能力是否滿意?

五、請問您對本活動之宣導模式、時間安排、場地設備等是否滿意？

六、請問您下次是否願意參加類似主題活動?



承辦主管 12 機關首長 1 上級機關 3 其他 1

比例 31.58% 比例 2.63% 比例 7.89% 比例 2.63%

願意反映 38 怕遭報復 0
怕曝光影響以

後辦事
0 檢舉沒用 0

比例 100.00% 比例 0.00% 比例 0.00% 比例 0.00%

官官相護 0 息事寧人 0 其他 0

比例 0.00% 比例 0.00% 比例 0.00%

男 30 女 8

比例 78.95% 比例 21.05%

10~19歲 0 20~29歲 5 30~39歲 12 40~49歲 12

比例 0.00% 比例 13.16% 比例 31.58% 比例 31.58%

50~59歲 8 60~69歲 1 70歲以上 0

比例 21.05% 比例 2.63% 比例 0.00%

大專以上 35 高中職 3 初中、國中 0 小學 0

比例 92.11% 比例 7.89% 比例 0.00% 比例 0.00%

未就學 0

比例 0.00%

一、性別

二、年齡

三、教育程度

十三、若您的權益受損或發現違法情事時，不願反映原因為何
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